

Драган Ђилас је, уместо да се отвореним писмима обраћа међународној заједници или онима који на Косову и Метохији "држе мач" над главом српског народа, решио да лажовско и клеветничко писмо упути на адресу председника Србије, истакао је данас потпредседник Главног одбора СНС Марко Ђурић.



- Он и остали лидери Савеза за Србију ниједном речју нису осудили албанске сепаратисте због сахрањивања дијалога са Београдом, или барем изразили забринутост за будућност српског народа у покрајини чији се положај и права и не помињу у платформи Приштине, јер Приштина очито рачуна да на самопроглашеном Косову ускоро и неће бити Срба - додао је Ђурић поводом отвореног писма које је Ђилас упутио Александру Вучићу.

То срамно ћутање дела опозиције је права потврда њихове политичке неозбиљности и националне неодговорности, указује се у Ђурићевом саопштењу, поводом отвореног писма Александру Вучићу које је Ђилас објавио раније током дана.

- Али Ђилас не пише Приштини, јер Тачи и Харационај подржавају његове протесте против председника Вучића, исто онако као што он подржава њихову сепаратистичку платформу, и та спрега интереса је најзад изашла на видело - нагласио је Ђурић.

Он је напоменуо да сваки пристојан грађанин Србије са нелагодом и стрепњом ових дана прати информације о безумним потезима Приштине, а једино Ђилас и његова братија, по принципу "што горе за Србију то боље за нас", гледају како ће да извуку неку политичку добит у ситуацији када би све страначке политике морале да буду остављене по страни

док опасност не прође.

"Али тако функционише Ђиласов тајкунски мозак, јер он није обуздан моралним обзирима - он је манично гоњен жељом за политичким и финансијским профитом по сваку цену, и потпуно лишен способности да саосећа са суграђанима или брине о општем интересу", додаје се у саопштењу.

- Док су Србе протеривали са Косова и Метохије и палили српске светиње, Драган Ђилас се богатио и стицао милионе, а сада када на његовим протестима коло води Реџеп Хоти, заменик председника Тачијеве и Весељијеве ПДК, усуђује се да вређа интелигенцију часне и поштене Србије која није заборавила ко је он и шта су он и његови саизвршиоци из Савеза за Србију урадили против Срба у Покрајини- истакао је Ђурић.

Према његовим речима, Ђилас мисли да је цела Србија глупа, а он паметан, и да смо заборавили да је за све за шта оптужује председника Александра Вучића крив - он сам.

- За њега је и сама Србија само један лични бизнис-пројекат. За нас је отаџбина и нећемо је дати ни много моћнијима од њега - нагласио је Ђурић.

Видети још:

[Драган Ђилас у отвореном писму Вучићу: Зашто представници Српске листе седе у "влади Косова"? Зашто држиш Харадинаја на власти, Александре Вучићу?](#)

(Танјуг)